
Efter et intenst program i Beijing 
er der nu mulighed for at forlænge 
eventyret i Kina. Rejs til Xian og 
oplev den fantastiske og berømte 

Terrakottahær 

Kejserhæren
5 dages forlængelse til Xian
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FORLÆNGELSER 2012

Per person i delt dobbeltværelse

17.02 - 19.10 .......................	fra kr. 4.590,-

***

Tillæg per person for eneværelse

Tillæg eneværelse ..............	 fra kr. 990,-

***

Vi flyver med

Beijing

K I N A

Xian

Den kinesiske Mur
 (Huangyaguan)

Ming-
gravene

By

Tog

Bus

Fly

Kejserhæren
5 dages forlængelse til Xian

Efter 9 begivenhedsrige dage i Beijing er der nu mulighed for at for-
længe eventyret i Kina. Rejs til Xian og oplev den berømte Terrakotta-
hær. Tag med nattog mod syd over den enorme kinesiske landmasse til 
byen Xian i det centrale Kina. Den gamle kejserby og tidligere hovedstad 
ligger i Shaanxi-provinsen, hvor den kinesiske kultur har sin oprindelse. 
Byen er i dag verdenskendt for det arkæolog-iske fund Terrakottahæren, 
hvor tusindvis af lersoldater vogter over den første Qin-kejsers grav. 
Terrakottahæren er et absolut højdepunkt ved et besøg til “Riget i 
Midten. Udover besøg til Terrakottakrigerne besøges Xians andre sevær-
digheder naturligvis også, såsom Den Store Vildgås Pagode, den velbe-
varede bymur og det muslimske kvarter. Forlængelsen er uden dansk 
rejseleder men med kinesisk engelsktalende lokalguide. 

prisen INKLUDERER
•	 1 nat i nattog fra Beijing til Xian på 1. klasse i 4 personers kupé
•	 3 nætter med morgenmad på rigtig godt og meget centralt beliggen-

de 4* hotel. Eventuelle ændringer sker til samme eller bedre kvalitet.
•	 Al yderligere transport samt alle entréudgifter
•	 Forplejning i henhold til program
•	 Kinesisk engelsktalende lokalguide

Prisen inkluderer ikke
•	 Sygdomsafbestillingsforsikring
•	 Rejseforsikring
•	 Dansk rejseleder
•	 Tillæg for eneværelse
•	 Drikkevarer
•	 Drikkepenge til lokalguide og chauffør
•	 Andet, som ikke er specificeret

FORLÆNGELSE / ÆNDRINGER
Forlængelse skal bestilles senest 40 dage før afrejse. Endelig pris på 
forlængelse garanteres først ved bekræftelse af fly og hotel.

TILMELDING
Tilmelding til DaGama Travel

 Tlf. 36 38 00 00
Web: www.dagama.travel

Email: info@dagama-travel.dk

	DAG	S TED	 OVERNATNING	 KLASSE	N ÆTTER
9	 -	 9	 Beijing

10	-	12	 Xian	 New World Hotel	 ****	 3

13	-	13	 Beijing

13	-	13	 København
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DAG 9 | BEIJING - XIAN |
Himlens Tempel og Tehus - På 
egen hånd - Nattog til Xian
I forlader hotellet om morgenen og 
besøger Himlens Tempel samt et te-
hus sammen med gruppen. Herefter 
er resten af dagen afsat til oplevelser 
på egen hånd. Hvis det er muligt hol-
des hotelværelset til jer til ud på ef-
termiddagen, ellers kan bagagen op-
bevares på hotellet mens I selv går 
på opdagelse. Taxa tilbage til hotellet 
vil her stå for egen regning. 
Tidlig aften bliver I fra hotellet kørt til 
Beijings myldrende jernbanestation. 
Herfra tager I nattoget mod det næ-
ste mål, den gamle kejserby Xian. 
Overnatningen foregår i komfortable 
sovevogne med klimaanlæg, hvor 
man rejser på 1. klasse i 4-personers 
kupeer.
Der er denne dag inkluderet morgen-
mad. 

DAG 10 | XIAN |
Ankomst til Xian – Den Store 
Vildgås Pagode – Det muslim-
ske kvarter - Bymuren – Tang-
show
Xian er i dag hovedstad i Shaanxi-
provinsen, og med en historie der 
går mere end 6.000 år tilbage, er det 
her den kinesiske kultur har sin 
vugge. Kinas første kejser, Qin Shi 
Huangdi (221 f.Kr.), gjorde Xian til 
centrum i det store rige, og under 
Tangdynastiet (618-907) var byen 
igen rigets hovedstad. Her blev den 
mønstergyldige hovedstad skabt. En 
bymodel, der fremover blev brugt 
som model for andre kinesiske byer, 
ja endog også for den japanske ho-
vedstad i Nara i år 710. 
I flere århundreder var byen dertil por-
ten mod vest og mod Silkevejen, hvor 
mange fremmede kulturer mødtes. 
Og som start- og slutpunkt for Silke-

vejen var Xian verdens største, rigeste 
og mest kosmopolitiske by, og altså 
tillige hovedstad i et magtfuldt rige. 
Fortidens centrale placering mellem 
flere kulturer præger i dag stadig Xian, 
hvor den gamle bydel er omgivet af 
Kinas bedst bevarede bymur. Og byen 
er et glimrende eksempel på mødet 
mellem det gamle og det nye Kina, 
hvor den moderne, travle nye bydel 
omgiver den gamle bydel med dens 
labyrint af krogede gyder. Så vær for-
beredt på endnu nogle dage med 
spændende oplevelser. 
Før I når Xian vækkes I af togets højt-
talere, der udsender nyheder og mu-
sik. Ved ankomsten til banegården i 
Xian tager I straks til hotellet, hvor I 
bliver indkvarteret, inden I begiver jer 
ud på dagens udflugter. Såfremt væ-
relserne ikke er klar nøjes I med mor-
genmaden og indlogerer jer først om 
eftermiddagen. 

Den Store Vildgåspagode i Xian er et pragteksempel på kinesisk tempelarkitektur. Nyd udsigten over Xian fra toppen. 
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De mange figurer udgør en hel hær af fodfolk, bueskytter, officerer og generaler, der skulle beskytte Kinas første kejser.
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I starter dagens udflugter med at 
køre til Den Store Vildgås Pagode 
fra 652 e.Kr., der med sin højde på 
64 meter er et klassisk eksempel 
på kinesisk tempelarkitektur. Den 
huser bl.a. buddhistiske skriftruller, 
som blev bragt hertil fra Indien ad 
Silkevejen. I kravler ad de stejle 
trapper op i pagodens top, hvorfra 
der er en flot udsigt over Xians for-
stæder. Langt væk kan I nok stadig 
ane byens gamle bymur, der er den 
største og bedst bevarede i Kina. 
I nøjes dog ikke med at opleve by-
muren på afstand. I skal også spad-
sere en tur på toppen af den, hvor 
man stadig er højt hævet over byens 
tage. 
Muren er oprindelig bygget på funda-
menterne af det gamle palads fra 
Tangperioden (618-907), den tids 
Forbudte By, men den nuværende 
mur stammer fra 1370 og er den 
største og bedst bevarede i Kina. 

Efter Bymuren kører I til hotellet for 
senere at gå ud igen til en farverig af-
slutning på dagen, da I skal se Tang-
danse i det lokale teater. Forestillin-
gen fører jer tilbage i Tang-dynastiets 
kulturelle liv med levende og fascine-
rende hofdanse og anden underhold-
ning fra perioden 618-906. Den 
spektakulære forestilling med sang, 
musik, flotte dragter og pragtfulde 
kulisser – alle baseret på historiske 
dokumenter – vil føre jer tilbage til 
kejserens elegante underholdning 
under Tang-dynastiet.  
Der er denne dag inkluderet helpen-
sion.

DAG 11 | XIAN |
Lokalt medicinmarked – Ter-
rakottahæren - Hot Pot  
Efter en god morgenmad på hotellet, 
besøger I et medicinmarked, hvor 
bønder, der er rejst langt for at 
komme til byen, sælger alverdens 

tørrede planter, der indgår i den tradi-
tionelle kinesiske lægekunst. På mar-
kedet er der mulighed for at købe alt 
fra ginseng til spændende alternative 
ingredienser og krydderier.
Fra Medicinmarkedet fortsætter I til 
det næste højdepunkt på turen. Efter 
sin storhedstid som knudepunkt på 
den berømte Silkevej levede Xian en 
tilbagetrukket tilværelse indtil 1974, 
hvor en bonde, der var ved at grave 
en brønd fandt flere terrakottafigurer 
af soldater. Hver kriger er over 1,8 m 
høj, og de har alle individuelle træk 
og karakteristika. 
Tilkaldte arkæologer har nu fundet 
tusindvis af dem, og de finder stadig 
flere. Så nu er det naturligvis den be-
rømte Terrakottahær, som I skal be-
søge. De mange figurer udgør en hel 
hær af fodfolk, bueskytter, officerer 
og generaler, der er skabt for at be-
skytte Kinas første kejser, Qin Shi 
Huangdi, i dødsriget. Nogle krigere 

Hver og én af terrakottakrigerne er unik og har individuelle ansigtstræk og uniform. Hæren beskyttede kejseren i dødsriget. 
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Kinesisk kalligrafi er en gammel kunstform, som kommer til udtryk på forskellig vis. Der er nøje regler for penselstrøgene. 
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er bevæbnet med langbuer eller ka-
tapulter. Andre står parat med spyd, 
daggerter eller økser. Omkring dem 
er der dusinvis af kareter trukket af 
kæmpestore terrakottaheste. Og ind-
til i dag er mere end 8.000 krigere 
fordelt i tre separate grave blevet af-
dækket. 
Opstillet i kampformation giver de et 
glimt tilbage i tiden til det en gang så 
mægtige Qin-kejserrige. Arkæolo-
gerne mener endvidere at disse figu-
rer kun er en del af en større hær af 
krigere, der omkranser kejseren i en 
vold af grave. For selve hans kæmpe-
gravhøj, der skulle være et jordisk pa-
lads med floder, himmel og meget 
andet, har man endnu ikke turdet 
åbne af hensyn til den store respekt 
for forfædrene. Inden I besøger ud-
gravningerne ser I en film om hele 
området, der anses som et af vor tids 
største arkæologiske opdagelser. 
Om aftenen skal I på en lokal restau-
rant. I både Xian og resten af Kina 

spiser man nemlig ikke for at leve, 
næh – man lever for at spise, og nu 
er tiden kommet til at smage den 
stærke lokale specialitet ”Huoguo”, 
ildgryde – Hot Pot, når det er bedst! 
Middagen minder om fondue, hvor 
man selv tilbereder maden i en 
gryde ved bordet.
Der er denne dag inkluderet helpen-
sion.

DAG 12 | XIAN |
Dagen på egen hånd
Dagen i dag er afsat til oplevelser på 
egen hånd, hvor de sidste afkroge af 
byen kan udforskes. 
Der er denne dag inkluderet morgen-
mad. 

DAG 13 | XIAN - BEIJING 
- KØBENHAVN |
Fly tilbage til Beijing - Hjem-
rejse med SAS til København
Tidligt om morgenen køres I til luft-
havnen, hvorfra I flyver tilbage til 

Beijing. Efter bagageudleveringen i 
indenrigsterminalen fortsætter I til 
udenrigsterminalen, hvor I foretager 
indtjekning til SAS flyet tilbage til 
Danmark. 
Efter en heftig uge med utroligt 
mange oplevelser bliver det rart at 
komme hjem og fordøje de mange 
spændende indtryk. Og så må man 
håbe at der er plads i kufferten til 
ikke kun oplevelser, men også jeres 
indkøbte minder fra verdens folkeri-
geste nation. 
Hjemrejsen foregår atter med flysel-
skabet SAS, hvor der afrejses Beijing 
midt på eftermiddagen lokal tid. Igen 
flyver I direkte uden stop på vej til-
bage til København og dermed går 
der kun cirka 10 timer, før I lægger 
an til landing i Københavns Lufthavn. 
Flyet lander i København tidligt på af-
tenen dansk tid.
Der er denne dag inkluderet morgen-
mad på hotellet, samt fortæring om-
bord på flyet fra Beijing til Danmark.

På jeres fridag i Xian kan man gå en tur indenfor Xians flotte bymure. Om aftenen danser de lokale i nærheden af muren.  



Efter et intenst program i Beijing 
er der nu mulighed for at tage til et 
smukt og roligt sted, hvor de sidste 
mange dages oplevelser kan nydes 

i skønne omgivelser

Hainan Badeferie
5 dages forlængelse til “Orientens Hawaii”
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FORLÆNGELSER 2012

Per person i delt dobbeltværelse

17.02 - 19.10 .......................	fra kr. 5.890,-
4* Cactus Resort Sanya

17.02 - 19.10 .......................	fra kr. 7.590,-
5* Holiday Inn Yalong Bay

***

Tillæg per person for eneværelse

Tillæg eneværelse ............	fra kr. 1.790,-
4* Cactus Resort Sanya

Tillæg eneværelse ............	fra kr. 3.990,-
5* Holiday Inn Yalong Bay

***

Vi flyver med

VIETNAM

LAOS

CAMBODJA

BURMA
(MYANMAR)

K I N A

Sanya

Beijing

By

Fly

Hainan Badeferie
5 dages forlængelse til “Orientens Hawaii”
Badeferie i Kina lyder måske ikke som den oplagte mulighed. Men i det 
sydkinesiske hav ligger Hainan. Den er Kinas mindste provins og landets 
næststørste ø. En ø lige syd for det kinesiske fastland med kokuspalmer, 
solskin og tropiske sandstrande. Efter 9 begivenhedsrige dage i Beijing 
er der nu mulighed for at forlænge eventyret i Kina. Rejs til Hainan og 
badebyen Sanya i syd, hvor 5 dages afslappende daseferie ved stranden 
kan lade de mange indtryk fra rundrejsen bundfælde sig. Stedet er 
yderligere en magnet for gourmet rejsende, da man her finder noget af 
det absolut bedste fra det kinesiske køkken. Alt godt fra havet, der hver 
morgen hives friskfanget op på stranden, masser af friske grøntsager 
og eksotiske frugter. Forlængelsen er uden dansk rejseleder og uden 
kinesisk engelsktalende lokalguide. 

prisen INKLUDERER
•	 4 nætter med morgenmad på rigtig godt 4* eller 5* hotel efter eget 

valg, beliggende tæt ved stranden. Eventuelle ændringer sker til 
samme eller bedre kvalitet

•	 Al transport
•	 Forplejning i henhold til program

Prisen inkluderer ikke
•	 Sygdomsafbestillingsforsikring
•	 Rejseforsikring
•	 Dansk rejseleder og kinesisk engelsktalende lokalguide
•	 Tillæg for eneværelse
•	 Øvrige måltider
•	 Drikkevarer
•	 Drikkepenge til lokalguide og chauffør
•	 Andet, som ikke er specificeret

FORLÆNGELSE / ÆNDRINGER
Forlængelse skal bestilles senest 40 dage før afrejse. Endelig pris på 
forlængelse garanteres først ved bekræftelse af fly og hotel.

TILMELDING
Tilmelding til DaGama Travel

 Tlf. 36 38 00 00
Web: www.dagama.travel

Email: info@dagama-travel.dk

	DAG	S TED	 OVERNATNING	 KLASSE	N ÆTTER
 9	 -	 9	 Beijing

 9	 -	12	 Sanya	 Hotel	 ****/*****	 4

13	-	13	 Beijing 

13	-	13	 København	
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DAG 9 | BEIJING - SANYA |
Himlens Tempel og Tehus - 
Fly til Sanya
Hvis det passer med flyet fra Beijing 
til Sanya forlader I hotellet om mor-
genen og kører til lufthavnen sam-
men med gruppen. Ellers foregår af-
rejsen fra Beijing lidt senere på 
dagen. 
På vej til lufthavnen besøger I Him-
lens Tempel samt et tehus. Vel an-
kommet til lufthavnen tager I afsked 
med resten af gruppen, idet I nu skal 
tage flyet videre fra Beijing til Sanya. 
Flyveturen tager cirka fire timer. I 
Sanya lufthavn bliver I hentet og kørt 
til hotellet i Yalong Bay. Resten af da-
gen står herefter på ren afslapning i 
de skønne og idylliske omgivelser 
ved stranden. 
Der er denne dag inkluderet morgen-
mad. 

DAG 10-12 | YALONG BAY | 
Dagene er til afslapning og oplev-
elser på egen hånd. På hotellet er 
der mulighed for tilkøb af udflugter 
med engelsktalende guide. 
Der er disse dage inkluderet morgen-
mad. 

DAG 13 | SANYA - BEIJING 
- KØBENHAVN |
Fly tilbage til Beijing - Hjem-
rejse med SAS til København
Tidligt om morgenen køres I til luft-
havnen, hvorfra I flyver tilbage til Beij-
ing. Om jeres bagage kan tjekkes ind 
hele vejen fra Sanya tilbage til Dan-
mark afhænger her af hvilket flysel-
skab I flyver med fra Sanya til  Beijing. 
Fra indenrigsterminalen fortsætter I 
til udenrigsterminalen, hvor I foreta-
ger indtjekning til SAS flyet tilbage til 
Danmark. 

Efter en heftig uge med utroligt 
mange oplevelser bliver det rart at 
komme hjem og fordøje de mange 
spændende indtryk. Og så må man 
håbe at der er plads i kufferten til 
ikke kun oplevelser, men også jeres 
indkøbte minder fra verdens folkeri-
geste nation. 
Hjemrejsen foregår atter med fly-
selskabet SAS, hvor der afrejses 
Beijing midt på eftermiddagen lokal 
tid. 
Igen flyver I direkte uden stop på vej 
tilbage til København og dermed går 
der kun cirka 10 timer, før I lægger 
an til landing i Københavns Lufthavn. 
Flyet lander i København tidligt på af-
tenen dansk tid.
Der er denne dag inkluderet mor-
genmad på hotellet, samt fortæring 
ombord på flyet fra Beijing til Dan-
mark.

Nyd nogle afslappende dage ved hotellets pool eller ved stranden. Den perfekte afslutning på en begivenhedsrig rejse.  


